[多選題][-．雙曲線]

.下列哪些圖形有對稱軸﹖ 拋物線 橢圓 雙曲線 y＝sinx之圖形 y＝x3之圖形﹒
　解答：ABCD
.已知等軸雙曲線(的一條漸近線為x－y＝0﹐中心的坐標(1 , 1)﹐且(過點(3 , 0)﹐試問下列敘述哪些是正確的﹖ (的兩漸近線互相垂直 x＋y＝0為(的另外一條漸近線 (的貫軸在直線y＝1上 點(1 , 
[image: image1.wmf]3

－1)為(的一個頂點 點(1 , 
[image: image2.wmf]6

－1)為(的一個焦點﹒
　解答：AC
.設y＝f(x)及y＝g(x)的圖形都是拋物線﹐一個開口向上﹐一個向下﹐則y＝f(x)＋g(x)的圖形可能出現下列哪些情形﹖ 兩條拋物線 一條拋物線 一條直線 橢圓 雙曲線﹒
　解答：BC
.設a與b為實數﹐關於二元二次方程式x2＋ay2＋2bx－4y＝0的圖形(﹐下列哪些敘述是對的﹖ 若a＝0且b＝0﹐則(是一拋物線 若(是拋物線﹐則a＝0且b＝0 若(是一圓﹐則a＝1 若(是一橢圓﹐則a＞0 若(是一雙曲線﹐則a＜0﹒
　解答：ACDE
.在坐標平面上﹐以(－1 , 1)﹐(3 , 1)為焦點﹐且通過點(3 , 4)畫一雙曲線﹒試問此雙曲線也會通過下列哪些點﹖ (1 , 1) (－1 , 4) (3 , －2) (－1 , －2) (3 , 1)﹒
　解答：BCD
.下列何者表等軸雙曲線﹖ xy＝－1 xy＝2 xy＝2x+3 x2－y2＝1 xy＋6＝2x+3y﹒
　解答：ABCD

[計算題][-．雙曲線]

.貫軸在x軸上﹐共軛軸在x＝－2上﹐且通過P(8 , 7)﹑Q(3 ,－1)兩點的雙曲線方程式﹒
　解答：
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.雙曲線
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＝1的兩焦點F1﹑F2﹐若雙曲線上一點P滿足∠F1PF2＝90°且
[image: image7.wmf]1
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[image: image9.wmf]2
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＝10﹐求a﹐b之值﹒
　解答：a＝
[image: image10.wmf]5

, b＝2
[image: image11.wmf]5


.平面上一定點F(1 , 0)與一直線L﹕x－4＝0﹐有一動點P(x , y)﹐到F的距離是P到直線L距離的兩倍﹐求動點P的軌跡方程式﹒
　解答：(x－8)2－y2＝33
.設通過原點的直線與二直線L1﹕x＋y－2＝0﹐L2﹕x－y－4＝0分別交於A﹑B兩點﹐求
[image: image12.wmf]AB

中點所形成圖形的方程式﹒
　解答：x2－y2－3x－y＝0

.設圓C﹕(x＋4)2＋y2＝36﹐點A(4 , 0)﹐有一動圓C(通過A點且與圓C相外切﹐若動圓C(圓心的軌跡在圓錐曲線Γ上﹐試求Γ的圖形及方程式﹒
　解答：
[image: image13.wmf]9
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[image: image14.wmf]7
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.設二圓C1﹕(x－5)2＋y2＝16﹐C2﹕(x＋5)2＋y2＝4﹐動圓C與C1﹑C2同時外切﹐若動圓C的圓心均在圓錐曲線Γ上﹐試求Γ的圖形及方程式﹒
　解答：
[image: image15.wmf]1
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.設F ((－1 , 2)﹐F(3 , 1)﹐P為同一平面上任一點﹐令(為(
[image: image17.wmf]PF
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[image: image18.wmf]F
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(＝k的圖形﹐分別依下列各條件求k的範圍﹒
(1)若(是雙曲線﹐(2)若(是二條射線﹐(3)若(沒有圖形﹒
　解答：(1)0＜k＜
[image: image19.wmf]17

﹐(2)k＝
[image: image20.wmf]17

﹐(3)k＞
[image: image21.wmf]17

或k＜0

.試依下列各條件﹐求雙曲線之方程式﹒
(1)中心在原點﹐貫軸在x軸上﹐且過(－4 , 2)﹐(－7 , 6)﹒
(2)以原點為中心﹐正焦弦長為4﹐兩焦點間的距離為2
[image: image22.wmf]15

﹐且焦點在y軸上﹒
(3)兩焦點與橢圓
[image: image23.wmf]6
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＝1的兩焦點相同﹐共軛軸的長2
[image: image25.wmf]3

﹒
(4)以橢圓
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[image: image27.wmf]16
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＝1之焦點為頂點﹐頂點為焦點﹒
(5)兩焦點在(1 , －2)﹐(5 , －2)﹐而漸近線之一的斜率是
[image: image28.wmf]3

 ﹒
(6)二漸近線2x－y＝0與2x＋y－4＝0﹐且過點(6 , 0)﹒
(7)中心(2 , －1)﹐一漸近線2x＋3y－1＝0﹐雙曲線過(1 , 0)且等軸﹒
(8)二漸近線3x(4y＝0﹐正焦弦長
[image: image29.wmf]2

9

﹒

　解答：(1)
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＝1﹐ (5)(x－3)2－
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＝1﹐(7)(2x＋3y－1)(x－y－8)＝－5﹐(8)
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.設坐標平面上A﹐B﹐C三點﹐若A(5 , 0)﹐B(－5 , 0)﹐線段
[image: image45.wmf]AC

的長度為3
[image: image46.wmf]10

﹐線段
[image: image47.wmf]BC

的長度為
[image: image48.wmf]10


(1)求以A﹐B為焦點﹐且通過C的橢圓方程式﹒
(2)求以A﹐B為焦點﹐且通過C的雙曲線方程式﹒
　解答：(1)橢圓
[image: image49.wmf]40
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[image: image50.wmf]15
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＝1﹐(2)雙曲線
[image: image51.wmf]10
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[image: image52.wmf]15
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.雙曲線(﹕4x2－y2＋8x＋4y＋4＝0﹐則
(1)(上任一點P到二焦點距離差的絕對值為       ﹒
(2)焦點坐標﹒
(3)正焦弦長﹒
(4)漸近線方程式﹒
(5)對稱軸方程式﹒
　解答：(1)4﹐(2)(－1 , 2(
[image: image53.wmf]5

)﹐(3)1﹐(4)2x＋y＝0﹐2x－y＋4＝0﹐(5)x＋1＝0﹐y－2＝0

.求雙曲線9x2－16y2－18x－96y＋9＝0的共軛雙曲線方程式﹒
　解答：
[image: image54.wmf]16
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.方程式(k－2)x2＋y2＝k＋3表焦點在y軸的雙曲線﹐求k值之範圍﹒
　解答：－3＜k＜2

.二直線L1﹕3x－2y＝0﹐L2﹕3x＋2y＝0﹐
(1)求以L1﹐L2為二漸近線﹐一焦點為(5 , 0)之雙曲線方程式﹒
(2)求到L1﹐L2之距離積為8之所有點所成之集合的方程式﹒
　解答：(1)117x2－52y2＝900﹐(2)9x2－4y2＝(104

.一動點P(x , y)到二直線2x ( y＝0距離之乘積為5﹐求P的軌跡之方程式﹒
　解答：
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.設橢圓C1與雙曲線C2有相同的兩個焦點﹐已知直線y＝x為C2之一漸近線﹐點(
[image: image60.wmf]6

 , 
[image: image61.wmf]3

)為C1​與C2之一交點﹒若C1的方程式為
[image: image62.wmf]2
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＝1﹐其中(a(＞(b(﹐求a2﹐b2﹒

　解答：a2＝12﹐b2＝6

.求到F(3 , 1)的距離是到直線y＝
[image: image64.wmf]2
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的距離的
[image: image65.wmf]3
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倍的所有點P的軌跡方程式﹒
　解答：－(x－3)2＋
[image: image66.wmf]2
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.點A(4 , 0)﹐B(10 , 0)﹐圓C﹕x2＋y2＝64﹐直線L﹕x＋12＝0﹐求
(1)與直線L相切且與圓C外切的圓之圓心軌跡方程式﹒
(2)過A且與圓C相切之動圓圓心的軌跡方程式﹒
(3)過B且與圓C相切之動圓圓心的軌跡方程式﹒
　解答：(1)y2＝40(x＋10)﹐(2)
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.設m是實數﹐試就m之值討論﹕雙曲線x2－
[image: image71.wmf]2
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y

＝1與直線y＝mx＋1的相交情形﹒
　解答：(1)－
[image: image72.wmf]3

＜m＜
[image: image73.wmf]3

(m≠(
[image: image74.wmf]2

)時﹐有二相異交點﹐(2)m＝(
[image: image75.wmf]3

 時﹐相交於一點（相切）﹐(3)m＞
[image: image76.wmf]3

或m＜－
[image: image77.wmf]3

時﹐不相交
.設直線2x＋y＝3與雙曲線x2－y2＝1相交於P﹑Q﹐求 (1)
[image: image78.wmf]PQ

中點坐標﹐(2)
[image: image79.wmf]PQ

的長﹒
　解答：(1)(2 , －1)﹐(2)
[image: image80.wmf]3
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.試求與x軸成60°角﹐而與雙曲線x2－4y2＝4相切的直線方程式﹒
　解答：y＝(
[image: image81.wmf]3

x(
[image: image82.wmf]11


[單選題][-．雙曲線]

.在坐標平面上﹐A(2 , －1)﹐B(－10 , 4)為二定點﹐在下列各選項中的P點所構成的圖形﹐何者為一雙曲線﹖
[image: image83.wmf]AP

+
[image: image84.wmf]BP

=15  
[image: image85.wmf]AP

－
[image: image86.wmf]BP

=15  (
[image: image87.wmf]AP

－
[image: image88.wmf]BP

(=15  
[image: image89.wmf]AP

－
[image: image90.wmf]BP

=10   (
[image: image91.wmf]AP

－
[image: image92.wmf]BP

(=10﹒

　解答：E
.在坐標平面上滿足log(x2＋y2－xy＋1)＋log6＝log(5x2＋2y2－6xy＋10)之所有點(x , y)形成什麼圖形﹖ 二相交直線 二平行直線 拋物線 雙曲線 橢圓﹒
　解答：E
.設k為一實數﹐若方程式y2－2ky－kx2－4x＋6＝0之圖形為貫軸與x軸平行之雙曲線﹐則k之範圍為 k＞1＋
[image: image93.wmf]3

 0＜k＜1＋
[image: image94.wmf]3

 1－
[image: image95.wmf]3

＜k＜1＋
[image: image96.wmf]3

(但k≠0) 1－
[image: image97.wmf]3

＜k＜1＋
[image: image98.wmf]3

（但k≠0）或k＜－2 －2＜k＜1－
[image: image99.wmf]3

或1＋
[image: image100.wmf]3

＜k﹒
　解答：B
.適當選取數對(h , k)可使拋物線y＝x2＋hx＋h－k2與x軸相切或無交點﹒設D為所有此種數對(h , k)在平面上所對應的點所構成的區域﹒試問﹕
(1)區域D的邊界是何種圖形﹖ 圓 橢圓 拋物線 雙曲線 兩條直線﹒
(2)區域D中﹐使2h－3k之值最大的點之坐標(h , k)為何﹖ (
[image: image101.wmf]5
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[image: image102.wmf]5
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) (2 , 1) (
[image: image103.wmf]5

18

 , －
[image: image104.wmf]5
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) (2 , －1) (0 , －4)﹒
(3)2h－3k在區域D上的最大值為何﹖ 1 9 7 
[image: image105.wmf]5
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 12﹒
(4)2h－3k在區域D上的最小值為何﹖ 2 1 0 －1 －2﹒
　解答：(1)B﹐(2)C﹐(3)B﹐(4)D

[填充題][-．雙曲線]

.雙曲線(﹕4x2－y2＋8x＋4y＋4＝0﹐則
(1)(上任一點P到二焦點距離差的絕對值為　　　　　﹒
(2)焦點坐標﹒
(3)正焦弦長﹒
(4)漸近線方程式﹒
(5)對稱軸方程式﹒
　解答：(1)4﹐(2)(－1 , 2(
[image: image106.wmf]5

)﹐(3)1﹐(4)2x＋y＝0﹐2x－y＋4＝0﹐(5)x＋1＝0﹐y－2＝0

.設雙曲線x2－4y2＋6x－24y－8＝0的共軛雙曲線方程式為x2＋ay2＋bx＋cy＋d＝0﹐則序組(a , b , c , d)＝　　　　　﹒

　解答：(－4 , 6 ,－24 , －46)

.雙曲線｜
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｜＝6化簡後方程式為　　　　　﹐頂點為　　　　　﹐共軛雙曲線方程式為　　　　　﹒
　解答：－
[image: image109.wmf]16
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＝1﹐頂點(－1 , 3)與(－1 , －3)﹐共軛雙曲線
[image: image111.wmf]16

)

1

(

2

＋

x

－
[image: image112.wmf]9
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.設k為一實數﹐若方程式y2－2ky－kx2－4x＋6＝0之圖形為貫軸與x軸平行之雙曲線﹐則k之範圍為　　　　　﹒
　解答：0＜k＜1＋
[image: image113.wmf]3


.兩焦點為(2 , －4)﹐(2 , 6)﹐貫軸長為6之雙曲線上任一點到兩漸近線距離之積為　　　　　﹒
　解答：
[image: image114.wmf]25

144


.雙曲線xy＝3x＋2y＋2之二漸近線方程式為　　　　　﹒
　解答：x－2＝0與y－3＝0

.設直線L﹕y＝kx＋1與雙曲線x2－2y2＋4x＋6＝0相切﹐則k之值為　　　　　﹐切點之坐標　　　　　﹒
　解答：0﹐(－2 , 1)

.一點P(－1 , 2)﹐雙曲線
[image: image115.wmf]4
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[image: image116.wmf]3
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＝1﹐若過P的直線與雙曲線交相異二點﹐則此直線的斜率m的範圍為　　　　　﹒

　解答：－1＜m＜
[image: image117.wmf]3
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.直線L交雙曲線9x2－16y2－72x＝0於A﹐B二點﹐若弦AB之中點為M(－2 , 1),則直線L的方程式為　　　　　﹒

　解答：27x＋8y＋46＝0

.雙曲線9x2－4y2＋18x＋12y－144＝0之中心坐標　　　　　﹐漸近線方程式為　　　　　﹒
　解答：(－1 , 
[image: image118.wmf]2
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)﹐3x－2y＋6＝0﹔3x＋2y＝0

.與橢圓
[image: image119.wmf]6
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[image: image120.wmf]36
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＝1共焦點﹐共軛軸長2
[image: image121.wmf]3

的雙曲線方程式　　　　　﹒
　解答：－
[image: image122.wmf]3
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.兩曲線(1﹕
[image: image124.wmf]3

(x2－y2)＝2xy與(2﹕x2－y2＝c（c＞0）之交點P﹐則 (1)(2在P之切線L2之斜率為　　　　　﹒ (2)(1在P之切線L1與L2之銳夾角為　　　　　﹒
　解答：
[image: image125.wmf]3

﹐30°

.一頂點(12 , 0)﹐中心(0 , 0)﹐共軛軸長為10﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image126.wmf]144
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－
[image: image127.wmf]25
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＝1

.中心(0 , 0)﹐貫軸在x軸上﹐且過A(4 , 1)﹐B(6 , 

)﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image128.wmf]6
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－
[image: image129.wmf]3
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＝1

.漸近線y－3x＝0﹐y+3x＝0﹐一頂點(2 , 0)﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image130.wmf]4
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－
[image: image131.wmf]36
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＝1

.二焦點F(2 , 2)﹐F'(－2 , －2),貫軸長＝

﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：x2＋4xy＋y2－6＝0

.二定點F(－1 , 1)﹐F'(－1 , －5)﹐P為平面上任一點﹐滿足

＝4﹐令P的軌跡為Γ﹐(1)Γ的方程式為　　　　　﹒(2)Γ的正焦弦長為　　　　　﹒
　解答：(1)
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＝1﹐(2)5

.雙曲線﹕9x2－16y2－36x＋32y＋164＝0的共軛雙曲線為G﹐則G的焦點坐標為　　　　　﹒
　解答：(7 , 1)﹐(－3 , 1)

.若橢圓﹕
[image: image134.wmf]1
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＝1與雙曲線﹕
[image: image136.wmf]42
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－
[image: image137.wmf]24
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＝1共焦點﹐則k＝　　　　　﹒
　解答：－9

.設F﹐F'為雙曲線﹕
[image: image138.wmf]2
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[image: image139.wmf]2
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y

＝1 (a>0﹐b>0)二焦點﹐

 ＝10﹐P在雙曲線上﹐且∠FPF'＝90°﹐
[image: image140.wmf]F

P

¢

＝2
[image: image141.wmf]PF

﹐則雙曲線的二漸近線為　　　　　﹐共軛雙曲線為　　　　　﹒
　解答：2x(y＝0﹐
[image: image142.wmf]5
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－
[image: image143.wmf]20
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＝－1

.雙曲線的二漸近線為y－x－1＝0﹐y+x+1＝0﹐一焦點為(2 , 0)﹐則雙曲線為　　　　　﹒
　解答：
[image: image144.wmf](
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.過(0 , 0)的等軸雙曲線﹐其中心為(1 , 1)﹐漸近線為x+2

3＝0﹐則雙曲線為　　　　　﹒
　解答：(x＋2y－3)(2x－y－1)＝3

.F(3 , 1)﹐L﹕y＝
[image: image146.wmf]2
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﹐動點P滿足
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＝
[image: image148.wmf]3

2

．d(P , L)﹐則P的軌跡方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image149.wmf](
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.求雙曲線(2x＋y－1)(2x－y＋6)＝6之共軛雙曲線為　　　　　﹒
　解答：
[image: image151.wmf]2
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[image: image152.wmf]2

5

4()

4

6

x

+

＝1

.一動圓與(x＋1)2＋y2＝9相切﹐並過(4 , 0)﹐求動圓的圓心所成的軌跡方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image153.wmf]4
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[image: image154.wmf]4
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＝1

.過原點的一直線與x+y＝2﹐x－y＝2交於P﹐Q兩點﹐試求

的中點軌跡方程式為　　　　　﹒
　解答：x2－y2＝2x
.二焦點 F(3 , 0)﹐F'(－3 , 0)﹐貫軸長＝2﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image155.wmf]1
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[image: image156.wmf]8

2

y

＝1

.漸近線3x－2y＝0﹐3x+2y＝0﹐焦點(0 , 3)﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image157.wmf]2
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[image: image158.wmf]2
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x

＝1

.一頂點(0 , 3)﹐焦點(0 , 5)﹐中心(0 , 0)﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image159.wmf]9
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[image: image160.wmf]16

2

x
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.貫軸長＝10﹐二焦點F(15 , 2)﹐F'(－11 , 2)﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：
[image: image161.wmf](
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.漸近線2x－y＝0﹐2x+y＝4﹐且過(6 , 10)﹐則雙曲線的方程式為　　　　　﹒
　解答：(2x－y)(2x＋y－4)＝36

[證明題][-．雙曲線]

.設雙曲線
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＝1的兩焦點F1(c , 0)﹐F2(－c , 0)﹐點P(x1 , y1)為雙曲線上任一點﹐試證
[image: image165.wmf]1
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PF

＝
[image: image168.wmf]a
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　解答：略
.設雙曲線x2－y2＝a2的焦點F1﹑F2﹐若P為雙曲線上任一點﹐O為中心﹐試證
[image: image169.wmf]1

PF

．
[image: image170.wmf]2

PF

＝
[image: image171.wmf]2
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﹒
　解答：略
.設P為雙曲線
[image: image172.wmf]2
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－
[image: image173.wmf]2
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y

＝1上任一點﹐過P作二漸近線的平行線﹐試證此二直線與二漸近線所圍成平行四邊形的面積為
[image: image174.wmf]2

ab

﹒
　解答：略
.設P為雙曲線
[image: image175.wmf]2
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x

－
[image: image176.wmf]2

2

b

y

＝1上一點﹐過P作一切線﹐試證切線與二漸近線所圍三角形的面積為ab﹒
　解答：略
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